

современной физикой и мистицизмом Востока. - СПб., 1994.

4. Козырев Н.А. Причинная или несимметричная механика в линейном приближении. - Пулково, 1958.

ПРОРОЧЕСТВО, ОБЕТОВАНИЕ, ИСПОЛНЕНИЕ Год 2000 - поворотный пункт ?

Рутисхаузер А. (Швейцария)

Под поворотной эпохой мы подразумеваем длительные по времени или кажущиеся нам значительными переходы, такие, как переход от одного тысячелетия к следующему. При этом многие ожидают крупных событий, перемен, возможно, связанных со всевозможными катастрофами.

Астрологи видят зависимости в переходе от одной мировой эпохи к другой. Как известно, нам предстоит переход от эпохи рыб к эпохе водолея. Однако говорить я хочу не об этом.

Многие люди ожидают наступления 2000 года с напряженностью, даже озабоченностью - что же принесет им будущее. Значительно меньше людей надеются на лучшие времена. Ведь уже сейчас мы живем в бурное время, и часто возникает впечатление, что разрешить наши проблемы уже невозможно.

Нередко ввиду наступающей смены тысячелетий говорят даже о "конце света". При этом ссылаются на многочисленные пророчества, которые якобы описывают события непосредственного будущего, некоторые даже точно указывают место и время.

Однако если заглянуть в историю, можно быстро обнаружить, как часто ошибались именно те, кто считал, что способен указать точный час события. Например, известны ошибочные рассуждения основателя сицилианского ордена Иохима фон Фиоре, который вычислил, что конец света будет в 1260 году.

Известны также многочисленные ложные выводы из астрологических расчетов последних десятилетий. Многие из них стали причиной волнений.

Исполнившиеся пророчества, как некоторые "центурии" Нострадамуса (1503-1566) были даны зашифрованным образным языком, так что истолковать их как верные предсказания можно было только после наступления соответствующих событий.

Если сравнить самые разные пророчества и толкования, касающиеся сегодняшнего дня, то также не удастся найти действительно однозначного "срока конца света", что ведь не удивительно:

Тот факт, что вполне возможно в виде образов предсказать характер событий, но нельзя точно предсказать время и место,

можно легко объяснить:

Человечество строит или прядет себе свою судьбу. То, что происходит с ним - это не свободный акт произвольной воли Творца, но следствия человеческого поведения в прошлом, в соответствии с законом творения: что человек посеет, то он и пожнет, вынужден будет пожать. Тем самым человечество определяет причинность последствий своего поведения!

Каждый отдельный человек - Вы или я - не может решающим образом воздействовать на основное направление общего хода событий.

Давайте бросим взгляд назад в год 1000. Многие христиане Запада ожидали конца света, "Страшного суда", нового пришествия Христа и многого другого. Поводом для этого было провозглашение "Тысячелетнего царства" в библейском Откровении Иоанна:

"И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. Он взял дракона, змия древнего, который есть дьявол и Сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет..." (Откр 20, 1-3).

Немногие отрывки из Библии принесли столько смятения и столько дискуссий, как это пророчество в Откровении Иоанна.

И именно год 1000 принес непревзойденное до сих пор число толкований. В то время, время библейской веры, еще непоколебимой веры людей в церковь и ее слуг, казалось, накапливались знаки приближения дня страшного суда.

Звезда с "огненным хвостом" возвещала ожидаемый суд точно так же, как и кровавый дождь в Умбрии, или землетрясение в Нижней Италии или в окрестностях Боденского озера, или в Аифеле.

Даже немецкий император Отто III босиком совершил паломничество к могиле великомученика и сразу после этого спешно отправился в Италию, чтобы дожидаться там конца света.

Было ли это все только религиозным сумасшествием? Слепым фанатизмом? Идеологическим толкованием непонятных древних писем? И существуют ли параллели с днем сегодняшним?

Что касается упомянутого страшного или мирового суда, то хорошо бы людям вспомнить слова Иисуса:

"О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец мой один." (Мф 24,36).

Конечно, существуют указания, которые подходят к нашему времени смены тысячелетий. Но их не следует рассматривать слишком узко, как относящиеся только к 2000 календарному году. Ведь следует учесть также, что такой важный год, как год рождения Христова, предположительно был в седьмом году до нашей эры, и в

таким случае год 2000 уже прошёл!

Задолго до того как по земле ходил Иисус, Исайя сделал удивительное замечание:

“Замышляйте замыслы, но они рушатся; говорите слово, но оно не состоится: Ибо с нами Бог!” (Ис 8,10).

Имануил! Имануил - это Сын Человеческий. Так же, как Иисус как часть Бога является Божественной Любовью, точно так же Имануил - часть Бога, Божественная Воля. Ее мы знаем как “Дух Святой”. Отсюда и Божественная Троица.

Божественная Воля выражается в вечных, нерушимых законах, как удары пульса пронизывающих творение. Все, что совершают люди в противоречие этим законам, не может в будущем устоять надолго. Ведь все происходит быстрее и быстрее, как видно любому внимательному наблюдателю - “Ибо с нами Имануил!”

Деятельность, противоречащая законам, сейчас уже не сможет, как это было ранее, оставаться скрытой длительное время, но обязательно видимо проявится уже вскоре. Все растущее число неудавшихся конференций, пустых обещаний, беспокойная суетливость - все это знаки ложных “замыслов” и “слов”, указывающие на исполнение пророчества.

Следующий знак этого - это появление многих ложных пророков (Матф. 24,11). Их называют так потому, что они обещают ищущим человеческим душам то, что сделать в силах только Сын Человеческий! Когда появляются ложные пророки, выступит и пророк истинный!

Неизвестный пророк, предсказания которого содержатся в книге Енох, смог глубоко проникнуть в духовный ход событий и в будущее Сына Человеческого Имануила. Мы узнаем, что Сын Человеческий был уже до существования Творения, что он поначалу был скрыт и являлся как откровение только избранным.

Весть книги Енох о том, что еще до начала Творения Сын Человеческий был известен по имени, мы находим и в Притчах Соломоновых. Там Сын Человеческий, названный также именем “Мудрость”, говорит:

“Господь имел меня началом пути Своего, прежде созданий Своих, искони:

От века я помазан, от начала, прежде бытия земли”.
(Притч 8,22,23).

Далее в Притчах мы узнаем, какую задачу Сын Человеческий получил от Бога. Там говорится, что “...мудрость была при нем художницею” (Притч 8,22-31). Но ведь Его произведение - это Творение!

Но теперь людям, особенно приверженцам христианских религий, совершенно чуждо то, что Сын Человеческий как Святой Дух

принесит через Абд-ру-шина Послание Граля, так что большинство из них вообще не хотят подумать об этом. И снова наших ушей достигают слова Иисуса:

"Но Сын Человеческий придет найдет ли веру на Земле?" (Лк 18,8).

О нем сказано:

"Я есмь Альфа и Омега, начало и конец; жаждущему дам даром от источника воды живой" (Откр 21,6).

"Святой Граль" и есть этот источник живой воды! Послание Граля приносит весть из этого источника, Граля, как пристоичника Творения.

Однако это Послание на Западе многими отвергается изначально уже потому, что Иисус не говорил о Грале, как минимум, этого слова в Библии нет.

Но, как Вы уже могли установить, речь здесь идет не о слове как таковом, а о понятии. Ведь для Божьей Воли как понятия у нас тоже есть много различных имен: Святой Дух - Дух Истины - Утешитель - Мудрость - Сын Человеческий - Имануил.

Следовательно, мы не должны позволять различным именам одного и того же понятия вводить себя в заблуждение. С другой стороны, следует вспомнить и о том, что Иисус, обладая знанием, мог бы уже тогда сказать все. Но он не сделал этого, потому что время для этого еще недостаточно созрело. Даже его ближайшее окружение, его ученики, не всегда могли понять его, что часто печалило его.

Кроме того, Иисус мог учить только немного лет. Он знал о предстоящей ему гибели, так как видел направленную на него враждебность. Вследствие этого он упоминал о Сыне Человеческом и сказал такие слова:

"Еще многое имею сказать Вам, но Вы теперь не можете вместить.

Когда же придет Он, Дух Истины, то наставит Вас на всякую истину." (Ин 16, 12-13).

И теперь Послание Граля "В Свете Истины" дает разъяснения о великих соотношениях: как обстоят дела между Богом, его Творением и человеком. Разъяснения, как они еще никогда не могли быть даны ранее.

Каким бы непривычным ни было поначалу это новое знание для ищущего человека, он все же не сможет отказаться от его рассмотрения. Ведь время для этого уже созрело!

На основании библейских источников и толкований христианство все еще сохраняет ошибочное представление о том, что провозвестие о нисхождении Духа Святого уже исполнилось - что Святой Дух снизошел на учеников тогда, в день Пятидесятницы.

Действительно, сила свыше вошла в учеников в Пятидесятницу,

как это верно описано в Библии. Иисус ведь обещал им это. Как Сын Божий Он знал, что это - ежегодно повторяющееся событие для поддержания Творения - изливание силы через Божью Волю, через самого Духа Святого.

Разъяснение этого из Послания Грала (2-ой том, 63, абз.9):

"Вспомним о том, что ученики собрались в Этот день, дабы почтить Память Вознесшегося Господа своего, Обетовавшего ниспослать им Дух, то есть Животворящую Силу. Это Поминование и представляло собой Точку Опоры, Необходимую для того, чтобы Происходивший в Тот Самый Миг в Первозданном Духовном Процесс мог снизойти до самой Земли. Там определенная Часть Обновленной Энергии оказала Непосредственное Воздействие на собравшихся учеников, причем степень Этого Воздействия соответствовала мере их Благоговения. Дело, однако же, и в том, что Земное Бытие Сына Божьего уже расчистило Путь к ученикам, обеспечив тем самым возможность Сошествия."

По этой причине случилось Небывалое Доселе на Земле Чудо, переживание Которого и описано в Библии. Евангелисты могли описать переживания, но не Подлинный Ход Процесса, Неведомый им Самим.

Христиане празднуют День Святой Троицы в воспоминание об Этом Событии. Они и не подозревают о том, что примерно в это время в Замке Грала и в самом деле ежегодно празднуется День Святого Голубя. Это и есть День Обновления Энергии в Творении Святым Духом!"*

*(*В Библии назван Храмом Божьим).*

Многоуважаемые дамы и господа! Важно подчеркнуть, что ученики хотя и смогли пережить этот процесс изливания энергии, открывшись ему внутренне, духовно, но они не могли знать связи событий. Ведь от Иисуса они еще не получили об этом никаких разъяснений.

Это разъяснение осталось ждать более поздних времен. На это указывают слова Павла:

"Ибо мы отчасти знаем и отчасти пророчествуем;

Когда же настанет совершенное, тогда то, что отчасти, прекратится." (1 Кор 13, 9-10).

Когда Павел сказал эти слова, ученики уже прошли через переживание, которое они имели в Троицу, то есть его слова нельзя отнести к этому событию, как кажется на первый взгляд.

Наверняка для учеников многое из того, чему учил их Христос, стало более осознанным. Но они не могли распространять новое знание, выходящее за рамки учения Иисуса. Следовательно, событие, описанное словами *"наставит Вас на всякую истину"*,

должно было произойти в последующие времена.

Давайте попробуем подумать и задать новые вопросы сами, своим критическим человеческим разумом.

Как за краткое время после смерти Иисуса, после его возвращения к Отцу, способность духовного восприятия его учеников смогла измениться до такой степени, что они теперь могли быть ведомы легче, чем тогда, когда Иисус еще пребывал среди них?

Иисус, хотя и исшедший из Бога, не мог сообщить ученикам больше, чем они были способны воспринять - такова чистая закономерность. Как же потом через краткое время Святой Дух, безлично действовавший тогда на Земле, сумел достичь большего?

Это представление противоречит всякой логике и, если бы такое было возможно, стало бы упреком Иисусу - ведь он оказался неспособным просветить!

Кроме того: Действия, которые Иисус в своем провозвестии приписывает другому лицу, Сыну Человеческому, такие как *"наставить на истину"*, *"возвестить"*, *"учить"*, *"напомнить о том, что сказал Иисус"* - эти действия могут быть выполнены только определенным лицом, т.е. необходимо личностное исполнение.

В Новом Завете, изданном профессором теологии и придворным проповедником Отто фон Герлахом (1863), в примечаниях и разъяснениях сказано:

"Слова "Он говорит не о себе самом" имеют смысл только о лице, но не о безличностной силе или действии Бога."

Названиями *"Дух Истины"* - *"Утешитель"* - *"Дух Святой"* Иисус указывал на Сына Человеческого Имануила, который придет, чтобы продолжить Его миссию.

И не в последнюю очередь Он исправит заблуждения в полученных от предков учениях и толкованиях.

Даже если разные вещи были неверно поняты, все равно у человечества есть все основания быть благодарным за то, что ученики постарались сохранить слова Иисуса для потомков и передать их далее, хотя это произошло в соответствии с их уровнем понимания. Такой же благодарностью мы обязаны и всем следовавшим за ними верующим и церквям, которые развились и стали величайшими носителями культуры.

Однако их учения нельзя приравнивать к собственному, непосредственному учению из Бога. Дошедшие до нас вероисповедания нельзя приравнивать к *"чистому Слову Божьему"*! Если бы эти вероисповедания в полном смысле этого слова соответствовали Слову из Бога, то не было бы никаких противоречий, никаких споров и толкований!

Иисус во многом говорил не так, как истолковывают или учат сейчас на основании неверных преданий. Пример этому - отрывок из Луки 14, 26:

"Если кто приходит ко мне, и не возненавидит отца своего и матери, и жены и детей, и братьев и сестер, а притом и самой жизни своей, тот не может быть Моим учеником."

Иисус, "Божественная Любовь", никогда не стал бы делать условием ученичества ненависть к ближайшим родственникам. Ведь тем самым Он потребовал бы от них греха. И тут сразу видна бессмыслица этих слов, как они дошли до нас, и которые якобы сказал Иисус.

Уже одного этого примера было бы достаточно, чтобы не рассматривать Библию и далее как "чистое Слово Божье" и не отворачиваться от нового провозвещанного знания.

Мы должны высоко чтить Библию - она неисчерпаемо ценна! Однако это не снимает с ищущих людей обязанности критически смотреть на предания. Это ни в коем случае не грех, это требование к человеческому духу.

Если же он не станет поступать так, то он и далее будет цепляться за заблуждения. Он не сможет понять своего Бога. Однако Бог хочет быть понятым! - в Его законах природы, которые совокупно и нестигаемо пронизывают все уровни Творения. Все уровни, то есть не только материальные, но и так называемый потусторонний мир и духовный мир, из которого и вышел человек.

Мы должны также учиться понимать Бога в Его новых откровениях как еще один шаг вперед в познании Бога и на благо нашим поступкам в будущем.

Каждого ребенка учат: незнание не освобождает от ответственности. То же самое справедливо для зреющего человеческого духа. Человек как таковой получил от Творца на дорогу внутреннюю необходимость стремления к познанию. Однако он постоянно пренебрегал ею, пока от нее не осталась самая малость.

Поэтому так трудно многим оставаться духовно бодрствующими, чтобы еще суметь распознать обетованную Истину и вместе с ней того, Кто принесет эту Истину. Ведь не зря Иисус, напоминая и предостерегая, дал притчу об умных и неразумных девах!

Предстоящая смена тысячелетий должна бы поэтому принести в первую очередь духовный поворот - духовное пробуждение - освобождение от слепой, т.е. непроверенной веры, которая еще часто связана с узким фанатизмом. Слепая вера и фанатизм сами закрывают себя от всякого нового Божьего откровения. Соответственно нет ничего великого в том, чтобы просто без всякой

проверки держаться веры своих отцов.

В ходе столетий развились формы культа и догмы, из которых не все соответствуют истинному духу Христа и которые в некоторых религиях препятствуют всякому продвижению вперед в истинном познании Бога.

Многоуважаемые дамы и господа, Вы понимаете, что для меня очень важно различить, что является истинным Откровением, а что в отличие от него всего лишь вероучением. Ведь даже нет полной ясности, насколько дошедшие до нас тексты написаны апостолами, или же были записаны только их учениками.

К тому же: каждый знает, что уже через краткое время он не в состоянии буквально воспроизвести услышанное. Если несколько человек восприняли одно и то же, каждый опишет это по-разному. Так было и в прошедшие тысячелетия, и даже духовная инспирация не могла устранить это у учеников и авторов Евангелий! - даже при наличии самой доброй воли.

О том, что эта проблема правильности передачи волнует и теологические круги, и не только сегодня, свидетельствуют размышления профессора теологии Д.Иоганнеса Вайсса в его произведении "Три ранних Евангелия" (1907). Он предполагает, что, к примеру, Евангелие от Марка было написано примерно через 40 лет после земной жизни Иисуса, и продолжает:

"Однако срок в 40 лет все же достаточно длинен, чтобы оправдать робкие сомнения, действительно ли оставались надежные воспоминания о событиях и прежде всего о речах Господа, не свершили ли уже свое преобразующее и разрушительное дело неразумие или намерение, воображение и поэтический вымысел, прежде чем евангелисты предприняли защиту этого сокровища от дальнейшего выветривания и разрушения.

Против этих сомнений не поможет просто закрыть глаза, не помогут и добросердечные заверения, что все было не так, или святая вера, что Господь не допустил бы такого вреда Благой вести Иисуса, так нам необходимой, - поможет лишь основательное историческое исследование и критика."

В другом месте того же труда профессор Д.И.Вайсс, показав примеры переиначивания и изменения речей Иисуса в Евангелии, высказывается следующим образом:

"Пред лицом этих случаев непонимания и перетолковывания нас может охватить боль сожаления, что мы не получили слов Иисуса, записанных его собственной рукой, как это было с Павлом и многими другими личностями, ставшими нашими водителями на пути к Богу. И мы должны серьезно спросить себя:

Разве не исчезли в дали многие лучи его света, потому что зеркало, которое должно было отразить их, было слишком малым

и тусклым?

Видимо, можно с уверенностью предположить, что многие стороны Его существа остались неизвестными нам, потому что не было наблюдателя, который мог бы понять их. Многие слова были наверняка потеряны потому, что не нашли отклика в душах этих людей. Те отобранные места, которые сохранились для нас, видимо, несут отпечаток их узкого кругозора, и многие слова первоначально наверняка имели более глубокий смысл, чем мы читаем в них сегодня."

Точно так же обстояли и дела с вестью о существовании в духовном Граля. В ходе тысячелетий уже часто земли достигало знание о нем, но человеческий разум так сильно приземлял его, что его истинные истоки оставались неясными и размытыми. Поэтому и не могла возникнуть в душах человеческих истинная тоска по высокому и чистому, тому, что таит в себе Граль.

Обращаясь к повороту и смене времен, я снова достигаю начала моих рассуждений и одновременно конца.

Почти все провидцы едины в том, что грядущие события будут сопровождаться огромными природными катаклизмами. Как и когда точно они могут обрушиться на нас, не должно бы так сильно занимать нас. Речь ведь идет о том, чтобы познать, почему вообще такие проявления должны прийти.

Самым первоочередным должно стать понимание деяний Божьих и связанных с этим поворот с ложных путей, которыми мы шли - потому что однажды может стать слишком поздно.

В книге Послания Граля - "В Свете Истины" - находятся указания и пояснения, необходимые для всех людей. И в зависимости от поведения человечества сложится и его будущее.

Ведь мы же осознаем, что силой своих волевых решений прядем общую судьбу мира, даже если каждому в отдельности невозможно решающим образом воздействовать на основное направление хода событий.

И так как в прошлые столетия человечество в своем духовном состоянии не особенно ориентировалось на Божью Волю, мы можем с напряжением ожидать, насколько предсказания на 2000 год сбудутся.

Но какими бы ни были внешние события, утешает знание того, что каждый из нас может повернуть к добру свою личную судьбу, то есть судьбу своего истинного Я, своего человеческого духа - при помощи своего орудия - разума. Это возможно, если он пойдет по своему пути в познании закономерностей Творения.

Многоуважаемые дамы и господа, я желаю Вам, а также Вашему народу и в конечном итоге человечеству, открытости новому знанию и лучшего будущего.